

# 快报《居家》推出“健康生态工厂游”

## 首站开往东方邦太橱柜生产基地,全面领略环保厨房独特风景

12月17日、18日,快报《居家》将举办“健康生态工厂游”,全城征集100位业主探访东方邦太橱柜工厂基地。这100位业主不仅可以欣赏到2012年的最新款橱柜,听专家李老师现场教授买橱柜秘籍,还能以神秘的工厂价购买心仪的橱柜。

### 现场展示新品设计

U字型、L型、一字型……2012年橱柜流行什么款式、什么颜色、什么材质?设计亮点在哪里?如果你想知道答案的话,下周末参加“健康生态工厂游”,即可全面了解2012年的橱柜流行趋势。

“前几年的纯色,如黑色、白色、红色、橄榄绿、香草黄等将继续流行。在单色背景下,局部进行木纹的点缀或自然的木纹在2012年将会很受欢迎。另外随着80后购买人群的增加,简约时尚会成为一大亮点。”东方邦太相关负责人表示,东方邦太在业内一向以研发而闻名,其打造的橱柜不仅引领橱柜潮流趋势,还首次将爱格板材和生态厨房的概念引入国内。在这次活动现场,东方邦太将展示新款橱柜和生态厨房样板,让业主现场感受生态厨房带来的厨房乐趣。

### 专家教你七招三度

判断橱柜的好坏,要学会“七招”选柜秘籍:眼看、手摸、耳听、目测等。封边细节、五金配



东方邦太现代化工厂

件、做工品质都是评估橱柜质量好坏的关键。除此之外,订橱柜的时候,还要掌握三“度”,即橱柜高度、柜体板厚度、安装时的精准度。想要更多了解“七招”和“三度”,最好去活动现场请教业内专家李老师。

从2005年开始,东方邦太橱柜长期坚持在业界倡导环保健康理念,作为环保家居的领航者,东方邦太从原材料源头抓起,坚决推广环保理念。李老师向记者介绍,活动当天,他还将现场教消费者如何打造更健康的环保厨房。

### 神秘工厂价大让利

活动当天,东方邦太还将带业主参观和游览现代化花园式生产基地。东方邦太负责人表示,东方邦太今年举办了多次工厂游活动,每次都有接近百人参加。为什么工厂游的活动如此火

爆?一是消费者在亲历生产的过程中了解产品的品质,买的放心的安心;二是工厂游可以让消费者用最低的工厂价零利润买到橱柜。

“‘精挑细选’是我们此次活动的主题,为了让业主能精挑细选到合适的橱柜,我们还特别推出了年终折扣,现在下定,折扣一直维持到明年4月。”该负责人表示,此次活动将为快报读者独家推出神秘的工厂价,下单还将再抽终极大奖。另外,东方邦太当天还将启动“金阳光服务”,回报新老客户。(袁阳)

### 活动贴士

报名电话:96060  
发车时间:12月17日(周六) 8:30  
发车地点:新街口洪武北路55号置地广场现代快报楼下(江苏银行门口)

## 第六届李洋地板消费节下周末开幕 买地板有机会免全单

29元/平方米畅销12mm复合地板限量抢、交全款即刻返还10%现金、上百种精美墙纸买一送一、抽奖……12月17日、18日,第六届李洋地板消费节将在金盛国际家居江东门店盛大启动。自2005年开始,李洋地板消费节已经成功举办了五届。今年,李洋地板将和往年一样推出限量抢购的12mm复合地板,只要29元/平方米。活动当天买李洋地板还有机会成为“李洋专属质量观察员”,享受免单特惠。

“焰火迷城·点亮冬季2010”,2010年的第五届李洋地板消费节让很多李洋地板的老客户记忆犹新,短短两天时间,签单量超过600,其中既有第一次买李洋的新客户,也有超过10年的老客户。“李洋地板创立了13年,如今已经走进了南京的千家万户。”李洋地板有关负责人表示,13年来,李洋的消费节赢得了不少客户的欢心。

每年李洋地板消费者的“重头戏”莫过于特价地板,去年推出的29元/平方米地板风靡南京,引发了地板的抢购热潮。今年,李洋依旧将推出29元/平方米的特价地板。“这款地板是李洋最畅销的,适合多种风格装修,很百搭。”该



深受消费者青睐的李洋地板

负责人表示,今年地板价格节节攀升,从年初到年底,不少地板品牌上调了几次价格,目前市场上低于80元/平方米的地板多为8mm的复合地板,12mm的复合地板一般都在每平方米百元以上,这款29元/平方米地板比出厂价还要低,所以每天限量供应。

除了低价限量销售畅销款优质地板,还有上百款精美的PVC、无纺布壁纸供消费者选择,每款墙纸均买一送一。此外,李洋地板还将在现场招募地板观察员一名,肩负起2012年李洋地板质量安装检查的重任,观察员将享受现场购地全额免单的超值优惠。(袁阳)



12.17/12.18

SALE 可以 **买地板不花钱!**

The Sixth Leoyoung Floor Consumption's Day

# 第六届李洋地板消费节

主办单位:上海李洋木业有限公司 www.liyangfloor.com 活动地点:江东门金盛国际家居

元/m<sup>2</sup>(裸板价) **29.00** **10%**

限量抢购

现金返还

- ◆ 12mm畅销强化地板29元低价风暴
- ◆ 火力全开 10%现金返还
- ◆ 幸福摩天轮 100%幸福带回家

现金升值券全城火热发售中……

咨询热线: **86442722**

活动详情请见店堂公告

金盛国际家居江东门店 金陵国际家居 卡子门家乐家商业广场 卡子门红星美凯龙 光华门石林家居 迈皋桥红太阳家居 金盛国际家居桥北店 红太阳华东Mall桥北店 江宁金宝装饰城 桥北大店 中央门金桥装饰城 光华门五洲家居 板桥红太阳家居 马群金满城 仙林天林装饰城 高淳大市场店 溧水金鹰建材 六合金宝润大市场店 六合金盛店